

Наталья Варлей, СТУДЕНТКА ТЕАТРАЛЬНОГО УЧИЛИЩА ИМЕНИ ЩУКИНА

5

У ШУТНИКОВ тоже есть свой «праздник» — 1 апреля. И надо же было так случиться, что именно в этот день минувшего года в московском кинотеатре «Художественный» состоялась сь премьеры самого веселого фильма сезона «Кавказская пленница» (режиссер З. Гайдай). Удивительная тройца комических актеров — Ю. Никулин, Г. Визин и Е. Моргунов — снова порадовала зрителей искрометным юмором, блестящей актерской изобретательностью. Не случайно «Кавказская пленница» стала одной из популярнейших картин года.

В этом фильме дебютировала совсем юная цирковая актриса Наталья Варлей. Дебютировала, правда, в роли скорее лирической, но какая же комедия обходится без лирических героев! Наташа хорошо вписалась в «трио юмористов» и составила с ними великолепный квартет, она запомнилась зрителю, своей игрой украсила фильм. Итак, дебют оказался удачным. Ната-

ше двадцать лет, и у нее пока все впереди.

1. Поступила в театральное училище. Это уже преодоление немалых трудностей. А если прибавить, что навсегда рассталась с цирком, который люблю не меньше театра, то станет ясно, что сделан самый трудный шаг.

2. Любовь к искусству. И настоящее тоже.

3. Вышла замуж.

4. Конкретного человека назвать не могу, но игра талантливых актеров на сцене и на экране всегда вызывает у меня чувство восхищения, а в глубине души — зависть. Примером для меня являются артисты балета — образец трудолюбия.

5. Знаменательных минут и встреч было много. Но больше всего запомнилась последняя. 26 декабря я вела концерт для участников III пленума ЦК ВЛКСМ и встретила там с бывшими земляками-мурманчанами.

6. Да. И много. Но настоящими я смогу их считать только после того, как добавлю к слову «друзья» эпитет «старые».